www.talamidi.com 33 a8 50 (0 calall 1 Jaasd

_—2+xy =
2 _ F

XE:

YE =

1XIASH | ICHOEO Byl 2l
a 17 i
VJ }LV tolollo®t [SORCE G20 IS  aadyul iy
u NOTH XKkl Mgl sl
J}ﬁ\j@fﬁ a:‘}@';"\ :\.:L:Jlffy\
Gl GBI Gl S sl W) g
e (Shgll ;AWM e (e Ldet! L5

@D el L) D
oo B @ el jod €3
& ; s Jsal- (1

s ‘

i !

|2 |

I |

R :

L0 3 P 3

2 -1 0o 1 2 3

| -1 |
| I
g
I
SIE |
I
b oA

L 2.1 —4+3 o
F g ‘M(T; 3 j + oo olo g

XptXy
2

yp+y
yp =N

2 2

, {4+2:xN
l 3

{6=XN
2:yN 2:yN

Xq4+tXp
2
Ya+Xp
2

:OLb E(O,—3) : UTL‘C‘JCJ‘

of

M @] sasl- (2
o @y [AC] cwaiia M ¢ i)

. M[.XA-FXC V4 +yc)

b

2 2

: N @] sasil-(3

¢ [DN] cwaiia F N

| 4:—2+XN I_O
HEPAA ¢ HEY| e i
O? 0:—2+yN o Mq

N(6:2)] o i
[4D] cwoiin E ¢ f cuil- (4

xA+xD_2—2_9_0

2 2 2 N
yA+)cD_—4—2_—_6__3 i

2 2 2




www.talamidi.com 2> &8 sa (e Calall 138 Jaend &5

{—2:)61(
—5=yg

. | —4+2=xg —1-3=xg -2 . | Xc—xp=xg —xy
(gl : OLOQ_LQq NS

.

XRZS
ye=11"¢

AB(1;8) : of il (5
|4B(1:8)] : o AB(3-2;4+4) : ez AB(xp—xyivp—v4) :

: AB D.Ol.uLle L.JI.U.L'>/*—(6

[aB=V6s| 3 aB=12+82 = iT64=65 : Il
: DC Qohubl <T1|J.1L'>/*

o e DCZ\/(xC_xD)2+(yC_yD)2 RN

DC = \(-1+2)* +(3+2)*
=12 +52
—1+25

26

|DC=\26| :

0 K @] sasd— (7
tboieq BC=dAK : fexe Cdl B Jypo @) oofih 4 g0 K ¢ i

—1—4:yK 3_4:yK+4

Yc —VYB=VK — V4

TKE2:-5) ¢ o il g

: BC+AD  @uso] ssod) /*— (8
BC(-4;-1) - {B—C(—1—3;3—4) - {B—C(xc—xB;yC—yB)
: ¢lo oo q G

- — -l
AD(-2-2;-2+4) AD(xp—x4:Yp=4)

AD(-4;2)

.B—C+E(—8;l) L %+E(—4—4;—1+2) : oo oia g

: —3EC @] saodl
R(—1;6) SN R(—1—0;3+3) G H?(xc—xE;yC—yE) : s

|=3EC(3; -18) :«f —3EC(-3x(-1); -3x6) : ¢l cia g

: R @] sasd— (9

—x, =2 — — — S

{xR X4 (XF XA) (xE XB) OIG‘XJ AR =2AF — BE :[gh\J

YR=%4=2(yp ~v4)~(yE~-¥B) "

Xp=3+2 . xp—2=0+3 . [xr—2=2(2-2)-(0-3)
o F o

ve=15-4 yR+4=847 yr+4=2(0+4)—(-3-4) S0

(RG] ¢ o g




www.talamidi.com 2> &8 sa (e Calall 138 Jaend &5

Py g9 x saed-(1
Xp—X4=Xr—X - . ) .
{B ATTCTD L boie g AB=DC : of g= Y& o 4BCD : L)
YB=Y4=YCc VD )
x=3 -3=—x . 3-6=—x I+2=6—x _
QLOCJJJLJgg @I‘ ¢ (lebm‘-]‘ :oal
y=8 —8=—y ~5-3=—y —2-3=3-y
D E @] sasd— (2
2(xp +2)+(6-1)=0 2{xp —x4)+(x0—x5)=0 - .
{(E Jr(eD)=0 Pl )= e 5
2(yp-3)+(3+2)=0 2(yve—v4)+(yc—-yp)=0 i
-9
YET 5T 2xg=—9  [2xg+9=0 2xp +4+5=0 ,
aboie g s o) + b oin g X%
2yE: 2yE—1:0 2yE—6+5:O
YE=7
2
-9 1
E —_—, : |_o |.lJ|J
(2 2) ol Jilb g

FC=\(xc=xp ) + (e —vr )

~J(6-27+(3-2)?

. ABC clihly el o)) Spe ® F(252) bl of cutil- (3

FB=|(xp _xF)Z +(vp —)’F)2

-2+ (-2-2)

i)

FA=\(x4 —?CF)2 +(ya—yrF)

=\,I(—2—2)2+(3—2)2

= Jl6+1 =J1+16 =\16+1
-7 =17 =17
i olo cing
|FA=FB=FC|

ABC clibly abagh| g S0 & F(2:2) ¢ oo Jil g

:® ol
o] ool ABC cdib] of cutl— (1

(o (T (o)
(7 () )
=72 =32 =104




www.talamidi.com 2> &8 sa (e Calall 138 Jaend &5

AB* = AC* + BC? ¢ f basls
C @ ougfi| pile ABC cdih] (b eSSl Guygeliv si®pe cwe q

: tan ABC il — (2
B oy il cilia 4BC ]

Ctanabc=2C il
BC '

AC =32 AC? =32 .
} b }9 +of Lou g

BC =72 BC?=72

a2 . 5o N32

) .
JtanABC==| : o il g« tandBC=—%= : « (tandBC=—"—= : (b cic
3 Ok CJ 9 642 < D ol 9

ABC sl ool oo (3
.ABCalIJnlwthgJaJ
: of)l |.1JAJ
ACKBC 32x72 4Zx6y2 24x2° 24x2

2 2 2 2 2

|S=24cm?| : OLO(SJLt”Jq

:@ el )0l
.CqBgq 4 Q.QCJS@UJI»| o) — (1
.C(—Z;O) 9 B(—3;—3) 9 A( ) dﬁuﬁ‘d%onluﬂ

. AB @udo] ool -- (- (2

AB(-5;-2) : 4ﬂ3(—3—2;—3+1) Do e E(xB—xA'yB—yA) N

AB=29 : of guil—- (v
AB=\(-5P+(-2)} =35 74=D
|4B=29] : o

.(CD) /I (AB) Do cutl—(3
.@(—5;—2) : OifQJ‘X‘
@(%,lj P @(%+2;1—0j : UIG‘XJ @(XD_XC;J’D_J/C) s Lyl q

]

CD=—AB : o cic 9 ;TB(% lj NG _—lﬁ[%x( 5) ; %lx(—Z)j : 051

2 2
(CD) 1/ (4B) : gl Jllly




www.talamidi.com 2> &8 sa (e Calall 138 Jaend &5

(4B) paiu]  gais £(~8:-5) oo of cutl— (4
EA(10;4) :«f « EA2+8;-1+5) : of exs EA(xq—xp;yq-vg) ¢l
(EB(5;2) : « « EB(-3+8;-3+5) : f exv EB(xg—xg;yg-yg) : g
EA=2EB : boioq 2EB(10;4) :« « 2EB(2x5;2x2) : o)
Ee(4B) © b Jib q

:® ol @
o] oo ABCD el of cud—(1
.ﬁ(—6;—4) D ﬁ(—4—2;1—5) Lo @ ZB(XB—XA;)/B—)/A) ol
.DC(~6;-4) : ¢« DC(-2-4;-1-3) : f@x DC(xc—xp;yc—yp) : g
oY glgie ABCD byl ¢ o oio g AB=DC :
M G| sasi- (2
[BD] g [AC] cujbs) casiio M of @z ABCD (<ly) [Spo Ml

: . 2-2 5-1 ;o YqatXc YatYc 5 ol
] ¢ W{E2) don w3 L)

[4B] exbna)) bowlg J| geis N (3;-3) aboai of cutl- (3

TN
NB:\/(XB_XN)z_"(J’B_)’N)z 9 NA= (xA‘xN)2+(yA_yN)2
:\/(_4—3)2+(1+3)2 2\/(2—3)2+(5+3)2
= J49+16 = /1 + 64
=65 =65

.[AB] D.xb.ajl hwlq (Jl(snw N b cie 9 NA=NB : O;\l

D shall J B obal dpo ¢l ool € sball ogo o8 F(6:-1) abai of cuil- @
.BD(8;0) (gj ¢ BD(4+4;3—3) : OT@XJ BD(XD—XB;yD—yB) : |.u._\J
CF(8;0) :«f « CF(6+2;-1+1) : of @y CF(xp—xc;yp—yc) : g
D shall d B skl Jpa @l ool C shal age & F(6:-1) « ob il g BD=CF : o

.ogaiwa E g B 9 4 ho.dl C'Ji cudil— (5

AB(-6:-4) : ¢f plx

AE(=3;-2) o « AE(-1-2;3-5) : of @y AE(xp—x45vE-y4) ¢ g

AB=24E : gboic q 24E(=6;-4) : o « 24E(2x(=3); 2x(-2)) : o3
cSuagiuo B g B g A ballof © ol il g






